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PRESIDENTE. Quando sarà nominata la Commis-
sione per l 'esame dei t ra t ta to di commercio colla 
Francia, la Presidenza si farà un dovere, secondo 
prescrive il regolamento, di trasmetterle la peti-
zione stessa. 

CONGEDO. 

PRESIDENTE, L'onorevole Fr ieda scrive chiedendo 
un congedo di giorni 20 per motivi di salute. 

(È accordato.) 

DOMANDA DI AUTORIZZATONE A PROCEDERE CONTRO 
IL DEPUTATO ACQUATO. 

PRESIDENTE. Dall'onorevole guardasigilli è giunta 
alla Presidenza la seguente comunicazione : 

« Roma, addì 24 gennaio 1882. 
« Il procuratore del Re del tribunale in Teramo 

con rinchiusa istanza chiede, giusta l 'articolo 45 
dello Statuto, il permesso di procedere contro l 'ono-
revole deputato Giulio Acquaviva, conte di Conver-
sano, come quegli che a querela del cavaliere B&t-
tista De Luca è imputato di percossa volontaria, 
cioè della trasgressione punita dall'articolo 550 del 
Codice penale. 

« Piaccia all 'È. V. di sottoporre la detta istanza 
a codesta onorevole Assemblea, e di farmene poi 
conoscere la deliberazione, restituendomi gli a t t i 
che a tal fine unisco alla presente. 

a Pel ministro 
« T. RONCHETTI. » 

Do a t to all'onorevole guardasigilli di questa co-
municazione. La domanda coi relativi documenti 
verrà trasmessa agli uffici; perchè deliberino intorno 
alla medesima. 

PRESENTASI LA RELAZIONE SUL DISEGNO DI LEGGE IN-
TORNO AI PROVVEDIMENTI PER L'ASSOCIAZIONE ITA-
LIANA DELLA CROCE ROSSA. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Baratieri a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

BARATIERI, relatore, Mi onoro di presentare alla 
Camera la relaziona intorno al disegno di legge sui 
provvedimenti relativi all'associazione italiana della 
Croce Rossa psi malati e feriti in guerra. (Y. Stam-
pato, n° 268-à.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati . 

Debbo avvertire la Camera che le due Commis-
sioni estratte a sorte ieri per lo spoglio della vota-
zione fat ta per la nomina della Commissione sopra 
la Cassa dei depositi e prestiti e sopra il Fondo 
pel culto non si trovarono in numero, non ostante 
che fossero convocate ieri e stamane. Prego quindi 
queste Commissioni di volersi riunire questa sera 
alle 9 per attendere all 'adempimento del loro do-
vere. Rileggo i nomi degli scrutatori . 

Scrutatori per lo spoglio della votazione rela-
tiva al Fondo pel culto : gli onorevoli Pauat toni , 
Parpaglia, Oddone, Botta, Mordini, Melchiorre e 
Cadenazzi. 

Scrutatori per la votazione fa t ta per la nomina 
dei commissari presso la Cassa dei depositi e pre-
st i t i : gli onorevoli Maurògonatoj Bardoscia, Bara-
tieri, Vayra, Arisi, Toaldi e Barracco Giovanni. 

GIURAMENTO DEL DEPUTÀFO SUCCHIA. -

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole Bac-
chia, lo invito a giurare. (Legge la formolo) 

SUCCHIA. Giuro. 

PRESENTAZIONE DI UNA RELAZIONE. 

PPiESiDENTE. Invito l'onorevole Mocenni a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

MOCENNI, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sul disegno di legge per mo-
dificazioni alle leggi esistenti sul reclutamento. 
(V. Stampato n° 135-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita agli onorevoli deputati. 

SVOLGIMENTO DI UNA INTERROGAZIONE DEL DEPUTATO 
SERIO SUI DANNI DELLA CASA DI GIUOCO DI SONTB 
CARLO. 

PitESIDENTE, L 'ordine del giorno reca lo svolgi-
mento di una interrogazione del deputato Beno al 
ministro degli affari esteri. {Conversazioni nelVemi-
ciclo) 

Prego i signori deputati di recarsi al loro posto 
e far silenzio. 

Do lettura della domanda d'interrogazione del-
l'onorevole Berlo : 

a II sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 


